Egészségügy átalakításának menetrendje

0. Az egészségügy önkormányzatiságot kap – új vezető átnézi a számokat, ha akar, módosít a most következő terv számain. Utána azonnal megkezdődik a megmaradó kórházak bővítése és az egynapos műtétekhez szükséges eszközök beszerzése. Az OEP/NEAK azonnal az egynapos műtéteket kell elkezdje ösztönözni, gyorsan átállítani a gyógyítást.
1. Megkezdődnek a kórházak kibővítésének a kivitelezési munkálatai és az egynapos műtétekre átállás. 
· Az első lépéshez kiegészítés: 36 kórház marad
· 1400 ágy kórházanként - így kell kibővíteni a súlyponti kórházakat. (Jó hír a reform szempontjából: a 36 kórházból van 15, amit egyáltalán nem kell kibővíteni, mert már elérte vagy meg is haladta az ágyszám az 1400-at. Ezekben az átalakítás célja az egynapos műtétekre történő gyors átállás. Továbbá 7 db kórház van, ahol 1000-1400 db ágy van, ezekben csak pár százas bővítés lesz. Mindössze 14 db olyan súlyponti megmaradó kórház van, ahol jelentős bővítés kell.)
http://www.neak.gov.hu/data/cms1023360/Korhazi_agyszamkimutatas_2018.pdf
· A megmaradó (súlyponti) kórházak kibővítése 11-12 hónapot vesz igénybe, ennyi ideje van az egészségügynek, hogy számottevő eredményt érjen el az egynapos műtétekre átállásban. (8%-ról 30-40%)
· Egynapos műtétekhez szükséges robotok árai: 900 ezer Ft-nál kezdődnek, ami egészségügyi léptékben semmiség. Reálisan 20 millió Ft-ig terjed. Plusz az eldobható eszközök ára, ami műtétenként 10 ezer Ft körüli összeg. Vannak extrémen drága eszközök, amiből egy országban 4-5 db kell maximum. Az extrém eszközök ára: 600-900 millió Ft + 1 millió Ft műtétenként. Az extrém árazású eszközöket már alapból csak a súlyponti kórházak szerzik be.
· Létszámnövelés kell már az átalakítás időszakában: ápolók, műtőssegédek, takarítók és egészségügyi könyvelők. Személyzethiányt részben megoldó robotvásárlás is azonnal megkezdődik.
· Zöldenergiás beruházásokat azonnal elkezdjük az MVM-en keresztül, a meglévő/megmaradó kórházak esetében – napkollektorok, konvektorcserék (ahol kell), nyílászárók és hőszigetelés, végül napelemek az áramhoz.
2. Amikor megvannak a kivitelezők a munkálatokkal és van 36 db 1400 férőhely körüli kórház
· Fokozatos kórházösszevonás kell, hogy a mostani 160 körüli kórházból ellátási zavar nélkül lehessen 36 kibővített épület-együttesbe átszállítani a betegeket, az eszközöket és lakhatást biztosítani helyben a személyzetnek.
· Kanadában már 2003-ban 65% volt 1 napos műtétek aránya az összes műtéten belül, a kibővítés-összevonás után a 65% a minimum cél
· Befejeződik a személyzet létszám növelése, mert az összevonás után kiderül, hogy pontosan mennyi főre van szükség és akkor már ehhez igazítják a létszámnövelést
· Zöldenergiás beruházások befejezése a kórházi épületek teljes elkészülése után jön. Napelemekkel, napkollektorokkal megspórolják a kórházak a rezsit – országos szinten évente kb. 80 milliárd Ft. Plusz az ápolók fizetésemelését fedező napelem parkokat építtetünk az MVM-mel (mi az egészségügynek termeli a pénzt).
Összesen: 650 milliárd Ft kiadás 365 nap alatt. – Az első évünk az egészségügy éve.
Zöldenergiás beruházások 500 milliárd lesz ebből kb.: fizetések duplázása, plusz eszközök és a létszámnövelés pénzügyi fedezete.

Árakhoz források:
https://www.ncbi.nlm.nih.gov/pmc/articles/PMC5607789/
https://healthydebate.ca/2016/10/topic/robotic-surgery

1. videó:
Önkormányzatiság, szolgáltató jelleg, orvoshiány helyzete, szakértők reformötletei a sajtóban, megmaradó kórházak.
https://www.youtube.com/watch?v=M-odxefUcoo
2. videó:
Kórházak száma és az átmenet levezénylése
https://www.youtube.com/watch?v=1KFHMtwdiAw
3. videó:
Fizetésemelés, létszámnövelés, modernizáció, egynapos műtétek
https://www.youtube.com/watch?v=jdXFdZg-6Ng
4. videó
Társadalom megmozgatása, káros szokások felszámolása, pénzspórolás az egészségügyben
https://www.youtube.com/watch?v=-DjLdKTlpuw&t
5. videó:
Társadalmi reform, az egészségügy önkormányzatisága önkormányzatiság keretében ki szavazhat, jogszabályok módosítása 1.
https://www.youtube.com/watch?v=0SALW4fadcc&t
6. videó:
Jogszabályok módosítása 2, szakmai önkormányzatisága egészségügy adósságának központi állami átvállalása, pszichiátria reformja
https://www.youtube.com/watch?v=tyuVgi5ifwU&t
7. videó:
Egynapos műtétek, robotok, ösztönzők, fertőzésveszély, zöldenergia
https://www.youtube.com/watch?v=kzd4T2fSw6E&t
